
平成２５年第７回川西町教育委員会定例会の会議結果について 

 

１ 日  時   平成２５年７月２６日（金）午前９時３０分～午前１１時２５分 

 

２ 場  所   川西町中央公民館 視聴覚室 

 

３ 出席委員   佐藤委員長、髙橋委員、山田委員、奥山委員、小野教育長 

 

４ 報  告 

  ⑴ 教育長の業務報告について 

６月、７月の教育委員会の業務について報告がなされた。 

  ⑵ いじめ・不登校の状況について 

６月末までの状況について報告がなされた。 

  ⑶ 東北中学校ホッケーチャレンジカップ山形大会について 

本町を会場に７月１３日、１４日開催された第１回東北中学校ホッケーチャレンジカ

ップ山形大会の結果について報告がなされた。 

  ⑷ 山形県中学校総合体育大会、山形県小学校陸上競技大会について 

７月１９日から２２日に開催された山形県中学校総合体育大会、７月１５日に開催さ

れた山形県小学校陸上競技大会の結果について報告がなされた。 

  ⑸ 全国高等学校総合体育大会出場激励金交付について 

７月２２日、教育長より１団体２個人に交付したことが報告された。 

  ⑹ 東沢小学校第２回学校運営協議会推進委員会について 

７月２４日に開催した第２回学校運営協議会推進委員会の内容について、報告がなさ

れた。 

  ⑺ 第３４回川西町小学校水泳大会について 

７月２５日に実施された小学校水泳大会の結果について報告がなされた。 

 ⑻ 標準学力検査（ＮＲＴ学力検査）について 

４月に実施した標準学力検査の結果について報告がなされた。 

 

５ 議  事 

  いずれも原案のとおり可決されました。 

議     案 

議第２５号 川西町障がい児就学指導委員会委員の委嘱について 

委員の欠員に伴い、委員を委嘱することに決定しました。 

〔概要〕委員会：教育委員会の諮問に応じ、特別支援教育に関する  

児童生徒の就学指導について調査・審議する機関  

     委 員：特別支援学級設置学校長、特別支援学級担任、関係医師、 

学識経験者、その他必要と認められる者の中から教育  

委員会が委嘱  

    任 期：平成２５年８月１日から平成２６年３月３１日まで 



議第２６号 平成２６年度使用小学校教科用図書の採択について 

町内小学校で平成２６年度使用する教科用図書について、採択することに決

定しました。 

〔概要〕東南置賜地区教科用図書採択協議会で採択された教科用図書を使用 

するもの 

議第２７号 平成２６年度使用中学校教科用図書の採択について 

町内中学校で平成２６年度使用する教科用図書について、採択することに決

定しました。 

〔概要〕東南置賜地区教科用図書採択協議会で採択された教科用図書を使用 

するもの 

 


